
（単位：％）

質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

1 学校生活は楽しい 71.0 25.4 2.5 1.1 96.4 198 71 7 3 279

2 元気のよいあいさつができている 56.6 33.0 9.0 1.4 89.6 158 92 25 4 279

3 友達とは仲良くできている 80.6 17.2 1.4 0.7 97.8 225 48 4 2 279

4 困ったことがあれば大人に相談している 53.8 28.7 12.5 5.0 82.4 150 80 35 14 279

5 学校や学級のルールを守れている 60.9 34.8 2.5 1.8 95.7 170 97 7 5 279

6 家で，学校であったことを話している 52.3 30.5 13.3 3.9 82.8 146 85 37 11 279

7 先生とふだんからよく話をしている 49.8 34.1 13.6 2.5 83.9 139 95 38 7 279

8 授業は楽しい 59.5 33.3 5.0 2.2 92.8 166 93 14 6 279

9 授業はよくわかる 54.8 37.3 6.5 1.4 92.1 153 104 18 4 279

10 授業中、友達の発表をしっかり聞いている 68.1 28.0 3.6 0.4 96.1 190 78 10 1 279

11 授業中、すすんで発表している 39.4 24.4 28.3 7.9 63.8 110 68 79 22 279

12 わからない時は質問している 49.8 28.7 16.5 5.0 78.5 139 80 46 14 279

13 先生は勉強がわかるまで教えてくれている 74.2 21.1 2.9 1.8 95.3 207 59 8 5 279

14 勉強の用意は忘れずに持ってきている 57.0 38.4 3.6 1.1 95.3 159 107 10 3 279

15 家では自分からすすんで勉強している 49.5 29.4 14.7 6.5 78.9 138 82 41 18 279

1

2

（単位：人）

令和６年度前期「児童アンケート」　集計結果

（A…よく当てはまる、B…やや当てはまる、C…あまり当てはまらない、D…まったく当てはまらない）
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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない


